

TOP 理财 | 热点



交通银行“财富管理进社区”系列活动进行中 在家门口办理多种银行业务

您还在为银行排队而发愁吗？您还在为因身份证忘家里办不成业务而苦恼吗？现在不用发愁了，交通银行“财富管理进社区”系列活动正在进行中，在家门口，交通银行就可以为您办理除现金外的部分业务，省去来回奔波的烦恼。
郑州晚报记者 吴幸歌 通讯员 王丽

在家门口，可以办理多种业务

据悉，交通银行“财富管理进社区”系列活动将持续到12月底。活动时间，交通银行河南省分行全部网点将走进不同的社区，为居民现场办理多种业务，如：现场办理个人借记卡；现场签约网上银行、手机银行；现场购买理财产品，得利宝系列、双利理财、外汇理财、黄金、基金、保险业务等；现场提交信用

卡申请、家易通申请、POS机申请、个人消费贷款申请等；更有社区专属理财产品——沃德社区行3个月，现场为大家预约。

此外，现场通过交行个人借记卡可以缴纳水费、电费、燃气费、暖气费、移动手机费、联通手机费、联通固话费、联通宽带费、电信手机费、电信固话费、河南省有线电视费

等，并且单笔大于或等于10元就送积分，每月最多赠送10次，积分可以当钱花，消费者凭积分可到郑州地区思达超市、正道中环百货、河南省人民大会堂影城、洛阳市大张实业连锁门店、平顶山市好利来蛋糕店、许昌市河南天河农场（仅限郑州和许昌地区借记卡）和河南省任一交行网点兑换商品或服务。

家门口的银行，备受客户欢迎

“交行卡还能缴燃气费？”近日，在航海路某社区，张大爷好奇地向工作人员问道。“是的，大爷，只要办张交行卡，水费、电费、燃气费、暖气费、手机话费、联通电信固话费、联通宽带费、河南省有线电视费都可以缴，有的还可以与银行签订代缴协议，只要卡上存有足够的资金，就可以高枕无忧

了。”听完工作人员的介绍，张大爷频频点头，立刻拿出身份证，要求工作人员为他办一张卡，并签订了几个代扣业务。

“‘沃德社区行3个月’是什么啊？”一旁的张女士不解地问。“‘沃德社区行3个月’是交行特意为咱们社区居民准备的一款理财产品，投资时间在3个月左右，每月发行

两期，最近这期预计年化收益率达到5.6%。”还没等理财经理介绍完毕，张女士就要求理财经理为她办理。

据悉，交通银行“财富管理进社区”自6月初启动以来，受到众多客户的欢迎。该活动不仅为广大客户带来实实在在的金融便利，更把金融服务送到了家门口。

好消息

交行信用卡 “周周刷”活动 欢乐再现

近日，记者从交通银行信用卡中心获悉，新一季的“周周刷”将欢乐再现。

据悉，本次“周周刷”活动是从2014年6月23日延续至8月31日，在共计10周的时间里，只要刷卡消费单周满5笔，每笔满168元并成功注册，累计刷满不同周数，可获得相应惊喜好礼。累计周数越多，奖励礼品越是层层升级，让消费者真正享受空前的实惠。刷满2周及3周的客户可获得信用卡积分奖励，刷满4周可获得爱国者云电宝，刷满5周可获得虎牌水壶，刷满6周可获得美的电压力锅，刷满7周有机会获得飞利浦扫地机器人，刷满8周有机会获得惠普照片打印机（7周及8周的礼品限消费金额排名前6万名客户）。

具体活动细则可致电4008009888或登录交行信用卡官网查询。

■ 银行快讯

工商银行力推债券融资 服务实体经济

近年来，工商银行大力发展债券承销发行业务。据统计，上半年工行已承销发行各类债券近4000亿元，为国家重点项目建设、民生工程、小微企业等实体经济领域提供了有力的金融支持。目前，工行创新开发了固定利率、浮动利率、内嵌选择权、产品分层、信用增进等多个系列产品，涵盖超短期融资券、短期融资券、中期票据、非公开定向债务融资工具，并购债券等国家政策允许的所有债券类型。 张晓辉

招行推出全新供应链金融 融服务平台

招商银行经过两年多的探索和研发，打造了全新的供应链金融服务平台——智慧供应链金融平台。据悉，智慧供应链金融平台是集产品创新、信息管理、线上融资和业务监控于一体的全方位服务平台。该平台可以整合核心企业、上下游企业、网上银行、海关、仓储物流服务商等供应链相关信息，实现商流、物流、资金流及信息流的智能归集。 李瑞香

浦发银行力推“普发宝”

近日，浦发银行正式上线“普发宝”现金管理增值服务。据上线首日7月1日的数据显示，其关联的两只货币基金的7日年化收益率分别达到5.682%与5.192%。据悉，这款产品具备投资低门槛（一元起购）、日日复利、交易零手续费、随时可申赎的特点，在流动性与安全性方面有着更为突出的表现。此外，“普发宝”由浦发银行与基金公司联合推出，客户可通过该服务关联一只货币基金，并进行购买与赎回。 杨喆

光大银行成功发行20亿 同业存单

日前，中国光大银行在银行间市场成功发行了20亿同业存单，期限3个月，票面利率4.60%，挂牌仅10分钟即被认购一空。据悉，2014年，光大银行首批通过了央行的合格审慎评估，取得了市场自律机制基础成员资格，获得了500亿元的同业存单发行额度。作为我国利率市场化改革的参与主体，光大银行在货币市场上优势明显，在中国外汇交易中心每年度统计的银行间本币市场交易100强排名中，光大银行在2011~2013年间均位居前三位。 王振

华夏银行进军移动互联 网金融

7月3日，华夏银行与中移电子商务有限公司签署互联网金融框架合作协议，双方将在直销银行、互联网理财销售、互联网融资、客户联合营销等方面进行全面合作。据华夏银行相关负责人介绍，此次华夏银行与中移电商签署互联网金融框架合作协议，通过双方的平台对接，实现资源整合，为客户提供更加高效、便捷的金融服务，真正实现互联网时代的普惠金融。 华郑



7月1日，建行将正式启动“网上购车票，支付用建行”活动，让出行者在享受网购便捷的同时收获额外惊喜。

网上购车票，支付用建行

据悉，此次活动分两期进行。第一期活动时间为2014年7月1日至2014年8月31日，活动期间，用户在PC端登录铁路客户服务中心网站（www.12306.cn），通过建行“个人网银支付”或“账号支付”购票成功，单笔订单支付金额满50元（含）以上即可参加抽奖。

第二期活动时间为2014

年12月16日至2015年3月15日。活动期间，用户在PC端登录铁路客户服务中心网站（www.12306.cn），通过建行“个人网银支付”、“账号支付”购票成功或在手机端登录“铁路12306”手机客户端使用建行手机支付购票成功，单笔订单支付金额满50元（含）以上即可参加抽奖。

中奖用户将获得价值

3000元的mini PAD、50元善融商务个人商城电子券、10元手机话费及精美礼品。

作为国内最早推出网上银行服务的商业银行之一，建行手机银行用户数量近年来更是位列行业第一。凭借稳定的运营系统和优良的客户体验，建行在铁路客户服务中心支付份额占比不断提升，现已稳居同业前列。

■ 理财课堂

四种最有效的理财方式

理财是对个人或者家庭资产进行管理，通过有效的理财可以使资产保值增值，如果采用了不恰当的理财方式，钱反而会越理越少，那么什么才是最有效的理财方式？对此，理财师总结出4种。

银行保证收益理财：银行保证收益理财是指银行向投资者支付约定好的收益，风险由银行承担，比如约定好年收益率是5%，那么到期后客户可以拿到

5%的收益；除了约定固定收益的，也有约定最低收益的，比如约定好最低年收益2%，那么到期后客户最少能拿到2%的收益。这种理财方式保证客户能够拿到一定的收益，也就保证了客户资金的保值增值。

储蓄国债：储蓄国债是政府面向个人投资者发行的，以吸收个人储蓄资金为目的，满足长期储蓄投资需求的国债品种。基于其特点，储蓄国债

适合做长期投资，三年期利率5%，五年期利率5.41%，收益率均高于同期银行定期存款，因此储蓄国债也是个很高效的理财方式。

货币型基金：基金理财产品中，兼具安全性和收益水平的就是货币型基金了。一般的货币型基金年化收益率在4%左右，“准储蓄”产品的称号也意味着极高的安全性。货币型基金收益率虽然

不比股票型基金，但是股票型基金随时会有亏本的风险，本金不保就违背了理财的初衷。

固定收益类理财：这里的固定收益类理财有别于银行的保证收益理财，比如固定收益类信托年化收益率在8%~13%之间，投资门槛普遍在100万元以上。固定收益类理财，由于事先约定好了收益，未来能有多少利润清晰可见，因此也是一种很有效的理财方式。